Navod k montazi
a obsluze

waterman

Prectéte si prosim tyto pokyny a
uchovejte je pro dalsi pouziti.

Piskovy filtracni systém




MontaZz a navod k obsluze piskové filtrace bez pfedfazeného filtru

KURZANLEITUNG / QUICK START GUIDE / NOTICE SOMMAIRE / GUIDA RAPIDA )
STRUCNA PRIRUCKAG / STRUCNY NAVOD / KRATKA NAVODILAG / GYORS UTMUTATO

Eigenschaft

der Pumpe: nicht-ansaugend

(@ Standort der Filteranlage wéhlen

@K Selecting the filter system location

(P Sélection du lieu d'implantation de I'installation de filtrage
(D Scegliere la collocazione del filtro

QWD Positie van de filterinstallatie kiezen

C Vélj var filtret ska sta

(& Zvolte umisténi filragniho systému

GK Zvolte miesto filtraéného zariadenia

(8D Izbira mesta postavitve filtrimne naprave

(D A szirdberendezés felallitasi helynek megvalasztasa
Selectarea locului de amplasare al instalatjei de filtrare

(@ Filteranlage muss unterhalb des Wasserspiegels stehen
@K Filter system must be positioned below water level

(P Le systéme de filtration doit étre sous le niveau de I'eau
(D lifiltro deve essere collocato sotto il livello dell'acqua
QO Filtersysteem moet zich onder het waterniveau bevinden
(8 Filteranordningen méste st& under vattenytan

(D Filtragni systém je nutno namontovat pod hladinou vody
(K Filtraéné zariadenie musi stat pod vodnou hladinou
(D Filter mora biti postavljen pod ravnijo vode

D A sziréberendezésnek a vizszint alatt kel elhelyezkednie

Instalatia de filtrare trebuie s& se gaseasca sub nivelul oglinzii apei

@ auen

(@ Filteranlage montieren

@K Installing the filter system

C® Montage de I'installation de filtrage
> Montare il filtro

QWD Filterinstallatie monteren

(8> Montera filteranlaggningen

& Smontuijte filtraéni systém

&K Namontujte filtraéné zariadenie
(D Montaza filtrime naprave

D A szlirdberendezés 6sszeszerelése
Montarea instalatiei de filtrare

(@ Entleerungsventil festschrauben
@ Fixing the drain valve

(P Fixation de la vanne de vidange
(D Avvitare la valvola di scarico
QD Aftapventiel vastschroeven

(8> Skruva fast tdmningsventilen
& Prisroubuite vypustny ventil
GK Priskrutkujte vypustny ventil
GD Privitje ventila za izpraznitev
@D Az iritsszelep rogzitése
Tnsurubare ferma supapé de golire
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BEKNOPTE HANDLEIDING / KORTFATTAD BRUKSANVISNING /

INDRUMATOR PE SCURT
-
&
Filterstern Steigrohr

(@ Steigrohr einsetzen (2 unterschiedliche Versionen)
@B Insert riser pipe (2 different versions)

(P> Remplacer le tube montant (2 versions différentes)
(D Inserire il tubo montante (2 versioni diverse)

QD Stijgbuis toepassen (2 verschillende versies)

(® Stti stigroret (2 olika utféranden)

(€2 Nasazeni stoupaci trubky (2 rizné verze)

(K Nasadit stupaciu raru (2 rozne verzie)

(D Vstavite dvizno cev (2 razliéni razlicici)

HD A felszallocsd behelyezése (2 killdnbdzd valtozat)
Introducerea tevii ascendente (2 versiuni diferite)

(@ Filtermaterial einfiillen

@K Filling the filter material in

(® Remplissage de la matiére filtrante
(D Caricare il materiale filtrante
QO Filtermateriaal bijvullen

S Halli filtermediet

(€2 Naplhte filtradni material

&K Napliite filtragny material

(D Polnjenje s filtrirnim materialom
G A sziirbanyag betdltése
Umplere cu material de filtrare

i

(@ Ventil aufsetzen

@® Valve installation
(P Mise en place de la vanne & 6 voies
(D Applicare la valvola
(WD Ventiel plaatsen

(S Sitt pa ventilen

@ Nasadte ventil

GK Nasadte ventil

(D Namestitev ventila
D A szelep felhelyezése
Amplasare supapa

(@ Montage & Anschluss der Pumpe

@K Assembly and connection of the pump
(P> Montage et raccordement de la pompe
(D Montaggio e collegamento della pompa
D Montage & aansluiting van de pomp
(8> Montering och tillkopplingen av pumpen
& Namontujte a pfipojte derpadio

&K Montaz & Pripojenie éerpadia

(D Montaza in priklop &rpalke

D A szivattyd szerelése és csatlakoztatasa
Montarea si racordarea pompei
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(Dbejte prosim na spravné pfipojeni, na popisky s hadicov-
ORETURN ych hrdlech 6cestného ventil)

+Zde se pfipoji hadice, ktera vraci vycisténou vodu zpét
do bazénu, tedy ta, ktera sméfuje ke vtokové trysce

+ Zde se pripoji kratka ¢erna hadice, ktera vede k erpadlu filtru

+ Zde muzete pfipojit 3. hadici, ktera vede do kanalu

(@ Anschluss an den Pool & Piipojeni k bazénu

@K Connection to pool GK Pripojenie na bazén

(® Connexion & la piscine GD Priklop na bazen

D Collegamento alla piscina D Csatlakoztatas a medencénél

(D Aansluiting op het zwembad Racordare la bazin
(® Anslut till bassangen

Dbejte prosim podrobnych pokynii

na nasledujicich strankach.

@ Eine ausfiihrliche Anleitung in Ihrer Sprache steht im Internet
unter http://download.waterman-pool.com fir Sie bereit.

@® A detailed manual in your language is available on the Internet

at http://download.waterman-pool.com.
(® Une notice d'utilisation détaillée dans votre langue est disponible

sur le site Internet http://download.waterman-pool.com
(D Potete trovare la descrizione dettagliata nella vostra lingua in
Internet all'indirizzo http:/download.waterman-pool.com
@D Een uitgebreide handleiding in uw taal staat op internet
onder http://download.waterman-pool.com voor u klaar.
(8> En utforlig anvisning pa ditt sprak finns att ladda ner pa Internet
under adressen http://download.waterman-pool.com
& Podrobné pokyny ve vaem jazyce jsou k dispozici na internetu
jsou pro vas pfipraveny pod http://download.waterman-pool.com
@K Podrobny navod vo vasom jazyku najdete na internete
na stranke http://download.waterman-pool.com
- (D Celotna navodila v Vasem jeziku najdete na spletni strani
E E http://download.waterman-pool.com
@D Részletes (tmutatd az On beszélt nyelvén az interneten
a kovetkez6 cimen http://download.waterman-pool.com all rendelkezésére.
E 1 Un manual cu instructjuni detaliate va sta la dispozitie pe internet pregatit in
limba dumneavoastra la http://download.waterman-pool.com
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(@ Beschreibung des 6-Wege-Ventils
@B Description of the 6-way valve
(P Description de la vanne & 6 voies
(D Descrizione della valvola a 6 vie
QWO Beschrijving van het 6-weg ventiel
(3> Beskrivning av 6-vagsventilen
(& Popis 6-cestného- ventilu

(K Popis 6-cestného ventilu

GD Opis 6-potnega ventila

D A6 utli szelep leirasa

Descrierea supapei cu 6 cai

FILTER CLOSED
FILTRATION FERME
FILTRACION CERRADO
FILTRAZIONE CHIUSO
FILTERN GESCHLOSSEN
FILTRACAO FECHADO
FILTRARE INCHIS
SZURES ZART
FILTRIRANJE ZAPRTO
<«

BACKWASH RECIRCULATE @
LAVAGE RECIRCULATION
LAVADO RECIRCULACION
LAVAGGIO RICIRCOLO
SPULEN ZIRKULIEREN
LAVAGEM RECIRCULACAO
SPALARE RECIRCULARE
OBLITES KERINGTETES
IZPIRANJE OBTOK

@ (@ [LAD—>
RINSE WASTE
RINGAGE i VIDANGE
ENJUAGUE VACIADO
RISCIACOUO SCARICO
NACHSPULEN ENTLEEREN
ENXAGUAMENTO ESVAZIAMENTO
CLATIRE, | GOLIRE
UTOOBLITES URITES
NAKNADNO IZPIRANJE IZPRAZNITEV
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KUSOVNIK Piskovy filtraéni systém : Piskové filtracni zafizeni : Piskovy filtraéni systém
SF122 : 3mih : CP2503, 3m*/h
obj. ¢.: 502010476 H Obj. ¢.: 2260011 H Obj. ¢.: CP2503
Cisl. Obj. &. Oznaeni
1 2260130 Cerpadilo filtru Aqua Mini 3 X X X
1 2260140 Cerpadilo filtru Aqua Small 4 - XKP202E-1
1 2260148 Cerpadio filtru Aqua Small 4
2 2260101 Téleso filtru @ 250mm $edé X
2 2260106 Téleso filtru @ 250mm Sedé X
2 2260105 Téleso filtru @ 300mm modré X
2 2260150 Téleso filtru @ 330mm $edé
3 590000014 Vypustny ventil 27 mm, kruhovy otvor X X X
4 2260115 Filterpalette 545x325 mm X X X
5 2260096 6cestny ventil s upinacim krouzkem
5 2260100N Gvces'tn'y ventil s upinacim krouzkem + X X X
tésnénim

6 2260120 Hadice @ 38mm, délka 0,33m X X
6 2260121 Hadice @ 38mm, délka 0,37m
6 2260122 Hadice @ 38mm, délka 0,38m X

2600020 Manometr

592260113 Sacek s prislusenstvim X X X

cca 10 - 15 kg H X X

Mnozstvi pisku cca20- 25 kg X
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Piskovy filtraéni systém

Piskovy filtraéni systém FH

Piskovy filtraéni systém

Piskovy filtraéni systém SF

Piskovy filtraéni systém

SF 124 Obj. ¢.: : 4m’, téleso filtru 330mm : SF 124 : 124 Konifera SF 124, OBI
2260006 + 2260006CH  ; Obj. ¢.: 45116000 H Obj. ¢.: 502010480 H Obj. ¢.: 502010490 Obj. ¢.: 502010497
X X X X X

Alternativni model

Alternativni model

Alternativni model

Alternativni model

Alternativni model

X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
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)

Varianta stoupaci trubky 1

NEBO*

0

——

SE

N_"

DiLY FILTRACNIHO ZARIZENi

Cerpadlo

Téleso filtru

Vypustny ventil

Paleta filtru

Vicecestny ventil

Spojovaci hadice mezi ¢erpadlem a ventilem

IR o

* Soucasti dodavky je vzdy pouze

Varianta stoupaci trubky 2 jedna varianta stoupaci trubky.
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/\ Dulezita upozornéni

Pouzivani filtracnich zafizeni pro bazény

a jejich ochranné oblasti neni pfipustné,
pokud nejsou ziizeny podle VDE 0100-49D.
Je bezpodmineéné nutné, zajistit elektrickou
pfipojku pomoci proudového chranice.

Pro dodrzeni ochranné zony (vzdalenost
elektronického pristroje od vody) je nutné,
umistit filtraéni zafizeni minimalné 3 m od
vody. (ochranna zéna 2 podle VDE 0100-702)
Dalsi bezpe¢nostni pokyny naleznete v
pfilozeném navodu k obsluze ¢erpadla. Ty
je nutno dodrzovat! (Zde je také obsazena
znacka CE).

Abyste zabranili poskozeni:

Nenechavejte Cerpadlo nikdy béZet nasucho
(pfed uvedenim do provozu musi byt namon-
tované filtracni zafizeni a pfipojovaci hadice
musi byt napInéna vodou). Pfed uvedenim
do provozu je nutno dokongit pfipojeni na
skimmer bazénu a také vtokovou trysku.
6cestny ventil oviadejte pouze pfi vypnutém
Cerpadle.

Filtracni systém s normélné nasavajicim
Cerpadlem je nutno namontovat pod hladinou
vody.

OBSAH

1. Filtra€ni zafizeni - popis
1.1 Popis 6cestného ventilu

1.2 Popis cirkulacniho ¢erpadla
1.3 Popis télesa filtru

2. Uvedenido provozu

21 MontéZni navod - sestaveni

2.2 Naplnéni filtru s kiemicitym piskem
2.3 Naplnéni vody — uvedeni do provozu
2.4 Vyplachnuti kiemicitého pisku

2.5 Filtr - provoz

2.6 Nastaveni doby filtrace

2.7 Pripojeni piskové filtrace

3. Pravidelny zpétny proplach
3.1 Zpétny proplach
3.2 Doplach

4. Udrzbatské prace

41 Udrzba télesa filtru

4.2 Udrzba obéhového ¢erpadla
4.3 Obecna udrzba

6.1
6.2
6.3

6.4
6.5
6.6
6.7
6.8
6.9

71
7.2
7.3
74
75
7.6

Uvedeni mimo provoz

PriCiny poruch - odstrafiovani zavad
Cerpadlo nenasava

Obéhové Cerpadlo ma prili§ nizky vykon
Obéhove Cerpadlo je prilis hlasité

Obéhové Cerpadlo samo nenabéhne
Obéhové cerpadlo tece

Pisek v bazénu

Tlak filtru neni v pofadku

Voda neni €ira

Bazén ztraci vodu

Uprava vody —

Obecné informace

Hodnota pH

Boj proti fasam

Porucha

Trvala dezinfekce

Zakaleni

PFic¢iny neuspokojivého stavu vody
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1. FILTRACNI ZARIZENi - POPIS
Se svym filtranim zafizenim jste zis-
kali Spikovy vysoce kvalitni produkt.

lI! Pfejeme Vam mnoho radosti se svym

bazénem a filtracnim zafizenim.
Doporucujeme Vam, abyste si tento navod na
montaz a dodatecné pfilozeny névod k obsluze
Cerpadla peclivé precetli, dobfe je uschovali, a

1.1 POPIS 6CESTNEHO VENTILU

Jednotlivé funkce - polohy na horni strané plasto-
vého ventilu jsou vyrazné oznaceny tak, aby bylo
vylouc¢eno nebezpeci zamény. Dbejte prosim také
vykresi a vysvétlivek k nim v nasem zkraceném
navodu na strané 5.

1.1 Filtrovani:
Filtrovani (provozni stav)
V této poloze je bazénova voda Cerpana
nadobou filtru a kfemicitym piskem a nasledné
zpét do bazénu. V kfemicitém pisku probiha
filtrovani nedistot.

1.1.2 Zavieno:
Montéaz
V této poloze jsou zastaveny vSechny funkce.
Nesmi byt zapnuto obéhové Eerpadlo. Tato
poloha se pouziva pfi udrzbarskych pracich na
télese filtru.

1.1.3 VYPLACHOVANI:
Cisténi filtracniho systému
V této poloze je bazénova voda filtrem Eerpana
v opaéném sméru (odspodu nahoru), aby se
filtr vygistil. Spinava voda je z ventilu vedena
bokem (vyvod pro hadici = Waste).

abyste se seznamili s vlastnostmi a moznostmi
pouziti tohoto zafizeni. Filtraéni zafizeni zajistuje
mechanickou Upravu bazénové vody. Bezvadna
kvalita vody je vSak zajiSténa pouze tehdy, pokud je
provadéna chemicka Uprava vody (viz upozornéni
na zadni strang).

1.1.4 CIRKULACE:
Cirkulace bez filtru
(zvysena cirkulace)
V této poloze neprotéka bazénova voda nado-
bou filtru, nybrZ pfimo do bazénu. Tato poloha
se pouziva po pridani prostfedkl na udrzbu
vody (napfiklad po Sokovém chlorovani).

1.1.5 DoPLACH:
Filtrovani do kanalu
V této poloze se proplachuji vedeni filtraéniho
zafizeni po zpétném proplachu a zbavuji se
zbytku necistot.

1.1.6 VYPRAZDNOVANI:
Vyprazdnovani/kanalizace
V této poloze je bazénova voda vedena pfimo
do odpadni kanalizace (vystup Waste na
ventilu).
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1.2 POPIS CIRKULAGNIHO CERPADLA

Ukolem cirkulaéniho &erpadia je, Gerpat vodu z bazénu télesem filtru a zpét do bazénu (viz také pfilozeny

separatni navod Cerpadla).
1.2.2 TESNENI HRIDELE

Cerpadlo je mezi télesem filtru a motorem vybaveno
pro utésnéni hfidele motoru kluznym axialnim
tésnénim. Toto tésnéni je dil podiéhajici opotfebeni/
bez zaruky (viz Cerpadlo 4.2.3).

1.3 POPIS NADOBY FILTRU

Ukolem nadoby filtru je, zbavovat bazénovou vodu
mechanicky pomoci specialniho bazénového kre-
micitého pisku (0,4 - 0,8 mm nebo jiné filtracni médi-
um, napf. filtratni sklo nebo filtratni kuli¢ky) suspen-
dovanych latek, jako jsou vlasy, Supinek kize, pylu z
kvétl a jinych nedistot. To probiha pfi tlaku 0,4 - 0,8
bar. Pfi rostoucim tlaku (hlasity hluk filtru) je nutno
provést zpétny proplach filtru (viz bod 2.4). To v
Zadném pfipadé nepfedstavuje defekt filtru. Jedna
se 0 normalni proces, protoze kdyz je nadoba filtru/
filtracni pisek velmi znecistén, musi Cerpadlo pra-

covat proti zvySenému odporu. Pro méfeni tlaku v
nadobé filtru je mozno volitelné zakoupit manometr
(neni soucasti dodavky, obj. ¢.: 2600020) a umistit
jej nahofe na ventilu (odvzdu$iovaci Sroub). Pomoci
manometru Ize kdykoliv zjistit filtracni tlak a urcit
tak, zda je nutno provést zpétny proplach. Pokud
nemate/nepouzivate tlakové manometry, doporucu-
jeme provadét 1x tydné zpétny proplach.

11
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2. MONTAZ PiSKOVE FILTRACE

Krok 1:

Jsou zapotiebi nasledujici nastroje: Kfizovy
Sroubovak, teflonova paska, kli¢ na Srouby Cislo 7,
prip. vrtak, pfip. akumulatorovy Sroubovak, gumova
palicka.

Krok 2:

Vsadte prosim vyprazdiiovaci ventil zevnitf smérem
ven do predvrtaného otvoru télesa filtru. Pfitom
namontujte jedno gumove tésnéni zevnitf a jedno z
venku a poté zafixujte vyprazdfiovaci ventil zvenku
kontramatkou.

Krok 3: (Navod pro variantu stoupaci trubky 1)
Nejprve prosim do stoupaci trubky zaSroubujte
pouze 2 kusy filtracnich svicek.

Krok 4: (Navod pro variantu stoupaci trubky 1)
Dalsi filtracni svicky se vsadi do nadoby filtru,
protoze by se smontovana stoupaci trubka jinak
nevesla do otvoru v nadobé.

Krok 5: (Navod pro variantu stoupaci trubky 2)
Pokud mate nasi alternativni nadobu s pevné
zalepenym filtranim koSem, pak se tento ko$
jednoduse vsadi do nadoby filtru.
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Krok 6:

Pfed naplnénim kiemicitého pisku prosim uzaviete
stoupaci trubku nahofe plastovym sackem, aby se
zadny pisek nedostal do stoupaci trubky.

Krok 7:

Zvolte pro své filtracni zafizeni prosim kiemicity
pisek zrnitosti 0,4 az 0,8 mm, protoZe jinak mohou
nastat problémy béhem provozu filtru.

Krok 8:

Napliite prosim spravné mnozstvi kfemicitého pisku
(viz tabulka) opatrné shora do télesa filtru a dbejte
na to, aby stoupaci trubka zUstala ve spravné stfedni
pozici: Téleso filtru by mélo byt kfemicitym piskem
napInéno zhruba ze 2/3.

Krok 9:
Nyni prosim odspodu na ventil nasadte o-krouzek.

Krok 10:

Dbejte prosim na toho, aby byly spravné namonto-
vané/sesazené Srouby a upinaci krouzek. Pouze
tak, jak je znazornéno na fotografii, zasahuje matice
- Sroubu také do pfislusné
vyfrézované drazky
upinaciho krouzku, aby
matice pevné drZela.

13
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Krok 11:

Pfipadné upinaci krouzek opatrné uvolnéte gumo-
vou palickou, abyste dosahli lepSiho utésnéni a
rovnomérného upnuti upinaciho krouzku.

Krok 12: Pouze u ¢erpadla 2260140 a 2260148
Nasadte gumové hadicové hrdlo (obsazené pouze u
Cerpadla 2260140 a 2260148) do spojovaci hadice a
zastrCte jej co nejdale az k horni pfipojce Cerpadla.
Poté jej pevné zafixujte pomoci hadicové spony.

Krok 13:
Nahofe na ventilu prosim upevnéte hadici ke stfedni
hadicové pfipojce (oznacena textem Pump).

Krok 14:
Upevnéte prosim ¢erpadlo filtru pomoci samorez-
nych Sroub( na paletu filtru.

Krok 15:

Hadicové spoje je mozno, pokud skute¢né dobfe
netésni, utésnit pomoci teflonové pasky. Za timto
(¢elem pasku ovifte minimalné 15x.
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Krok 16:
Na saci stranu Cerpadla se upevni hadice, ktera
vede ke skimmeru bazénu.

Krok 17:
Hadice pro zpétné vedeni ke vstupni trysce vede
pres ventil s hadicovou pfipojkou Return.

Krok 18:

Na pravé strané ventilu se pak jesté nachazi hadi-
— cova pfipojka pro zpétné proplachovani (znecisténa

voda do kanalizace). Tato pfipojka je oznacena

napisem Waste.

2.3 NAPLNENI VODY - UVEDENI FILTRU DO PROVOZU

2.31 SYSTEM S VESTAVENYM SKIMMEREM

Poté, co byl bazén naplnén vodou minimalné

do stfedu odsavace hladiny (skimmeru),
nateCe voda automaticky az do Cerpadla.

Pfipadné doporucujeme dodate¢nou montaz
uzaviraciho Soupatka. Zde je mozno prerusit

tok vody do filtraéniho systému.

2.3.2 ZARIZENi SE ZAVESNYM SKIMMEREM

Saci hadici je tfeba nejprve kompletné naplnit

vodou a poté pfipojit ke skimmeru.

2.3.3 FRAME POOL NEBO QUICK UP POOL
PFipojte prosim saci hadici i hadici pro
zpétné vedeni na obé hadicova hrdla bazénu.
Dodate¢né doporucujeme namontovat vhodny
skimmer od vyrobce bazénu. Ten je zpravidla
z vnitfni strany bazénu propojen separatni
hadici.

V zadném pripadé nesmite do vody jednoduse
zavésit 2 hadice a namontovat bez skimmeru
filtracni zafizeni. Toto nemize fungovat a
hrozi nebezpeci, ze dojde k neopravitelnému
poskozeni filtracniho zafizeni / €erpadla.
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2.4 PROPLACHNUTi KREMICITEHO
PISKU (PRED PRVNIM UVEDENIM DO
PROVOZU)

Nastavte rucni paku 6cestného ventilu do polohy
PROPLACHOVAN!I, zapnéte elekricky filtragni
zafizeni. V pfipadé velmi dlouhych sacich potrubi
muze trvat az 2-3 minuty, nez za¢ne Cerpani
bazénové vody. Po zahdjeni Cerpani bazénové vody
odvadéjte vodu pfiblizné 1 minutu do kanalizace,
abyste zabranili tomu, Ze se odér z kiemicitého
pisku pfes vtokovou trysku dostane do bazénu. Poté
nastavte ventil na dobu 30 sekund na ,Proplacho-
vani“ (viz bod 3.2).

Pozor! 6cestny ventil prosim
A ovladejte pouze pii vypnutém
cerpadle -
jinak hrozi nebezpeci jeho zniceni!
2.5 FILTR - PROVOZ
Nastavte ru¢ni paku 6cestného ventilu na FILTRO-
VANI. Nyni je filtr s kfemi&itym piskem pFipraven pro
mechanickou Upravu Vasi bazénové vody. Zapnéte
filtraCni zafizeni.

2.6 NASTAVENi DOBY FILTRACE
Provozni doba filtru s kfemicitym piskem zavisi na
objemu bazénu, obsazeni, po¢asi a chemikaliich.

Doporucujeme, aby doslo béhem 24 hodin k
precerpani 1 az 1/2nasobku objemu bazénu.
Pokud ma byt 1%2krat obracen objem bazénu 10 m?,
je nutno precerpat 15 m*. Pokud méa ¢erpadlo vykon
6 m® za hodinu, pak ¢ini provozni doba filtru cca 2
Y hodiny. Tento as by mél probéhnout naraz bez
pferuSeni, aby bylo dosazeno optimalni mechanické
Cisténi.

Pozor: V horkych dnech je tfeba dobu filtrace zvysit,
aby byla zajisténa dostate¢na desinfekce. (napf.
dopoledne 2 hodiny a odpoledne 2 hodiny). Filtracni
zafizeni je tfeba zapinat i béhem destivych dnu,
protoze deStova voda vnasi do bazénové vody
organické necistoty, které podporuji rist fas!

2.7 PRIPOJENI PiISKOVEHO FILTRU

K BAZENU

Na strané sani se pfipoji spojovaci hadice ke skim-
meru VaSeho bazénu (zde se nasava Spinava voda).
Vycisténa voda je pfes spojovaci hadici mezi
ventilem Va$eho filtraéniho zafizeni (ventil ma

3 Cerné adaptéry na hadice, které jsou popsany
nasledujicim zptsobem: Return, Waste a Pump) a
hadicovym adaptérem s popisem ,Return” vracena
zpét do bazénu.

O RETURN
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3. PRAVIDELNE VYPLACHOVANi
Cisténi filtru (vyplachovani) provadéjte jednou
tydné.

Abyste dokazali pfesné stanovit okamzik ¢isténi

- vyplachovani - filtru, doporucujeme pouZziti
manometru. Tlak u zafizeni s manometrem je
mozno odecist na manometru. Pokud tlak vzroste
00,3 bar (max. 0,6 bar), pak je tfeba provést
vyplachnuti. Vyplachovani doporucujeme provadét
v tydennim cyklu i tehdy, kdyZ tato hodnota neni
dosazena. Diky tomu zUstane filtraéni pisek sypky
a neslepuje se. Pro nase filtracni zafizeni mizete
manometr dokoupit samostatné (obj. ¢.: 2600020).
V pfipadé potieby se obratte na svého prodejce.

Pozor: Po vyplachovani dopliite
A chybéjici stav vody v bazénu

cerstvou vodou!

3.1 PROPLACHOVANI

Nastavte 6cestny ventil na PROPLACHOVANI.
Zapnéte filtracni zafizeni. Kdyz zacne protékat
Cista voda, je proces proplachovani ukoncen. V
nejzazsim pfipadé by mél trvat cca 3 minuty.
Nastavte 6cestny ventil na FILTROVANI nebo
DOPLACH (pfedtim vypnéte pfivod elektrického
proudu).

3.2 DOPLACH

6cestny ventil nabizi dodateénou moznost, jak
odvést ¢asti zbytkovych necistot po proplachovani
nikoliv do bazénu, nybrz do kanalizace.

Pro tento proces je tfeba 6cestny ventil nastavit do
polohy DOPLACH. Zapnéte filtratni zafizeni max-
imalné na 30 sekund, nasledné nastavte 6cestny
ventil opét do polohy FILTROVANI.

4. UDRZBARSKE PRACE

4.1 UDRZBA TELESA FILTRU

Pri idrzbafskych pracich je nutno zavfit uzaviraci
Soupatka a po ukonceni Udrzbarskych praci je
znovu otevfit.

Jednou ro¢né je tfeba zkontrolovat vySku néplné a
kvalitu kfemicitého pisku. Pisek musi volné protékat
rukou! Pokud se tvofi hrudky, je tfeba veskery
kfemicity pisek vyménit. Viz oddil ,Naplnéni 2.2".

4.2 UDRZBA OBEHOVEHO CERPADLA
Vypnéte Cerpadlo, nastavte 6cestny ventil do polohy
ZAVRENO. Dbejte na bod 1.1.2! Na zimu erpadlo
prosim beze zbytku vyprazdnéte a ulozte tak, aby
nebylo vystaveno teplotam pod bodem mrazu.
Obcas otocte hfidelem motoru, abyste zabranili
inkrustaci vapennych usazenin na hrideli.

4.2.1 Loziska
Obé loZiska motoru jsou samomazna a nevy-
Zaduji zadnou udrzbu.

4.2.2 TESNENI HRIDELE
Hfidel je vybaven kluznym axialnim tésnénim,
které m0Zze po delsi dobé provozu ztratit
tésnost. V tomto pfipadé doporucujeme koupi
nového Cerpadla.

4.2.3 MOTOR
Neni nutna zadna zvlastni udrzba.

4.2.5 UDRZBA 6CESTNEHO VENTILU
Tento ventil je bezudrzbovy, dllezité vsak je,
abyste pfed jeho prestavovanim vzdy vypnuli
Cerpadlo.
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4 3 OBECNA UDRZBA
* PéCi 0 bazén a jeho UdrZbu je tfeba provadét
podle pfislusnych predpist vyrobce.

* Sito skimmeru v odsavaci hladiny (skimmeru) je
tfeba pravidelné Cistit kratSich intervalech.

¢ Je tfeba bezpodminec¢né dbat na to, aby vyska
hladiny v bazénu vzdy dosahovala miniméiné do
stfedu skimmeru.

5. UVEDENI MIMO PROVOZ

® Bazén je nutno pfipravit na zimu podle
pFislusnych pfedpist vyrobce.

* Filtracni zafizeni je tfeba zajistit proti mrazu
pfi hrozicim nebezpedi mrazu. Pritom je nutno
dodrZet nasledujici pravidlo: Vodu je nutno vy-
prazdnit z nadoby filtru vyprazdiovacim Sroubem
nachazejicim se v nadobé filtru.

* Vedeni od bazénu a k bazénu je tfeba kompletné
vyprazdnit.

* Vypnéte elektrické napajeni (nastavte na 0),
vytahnéte zastréku s ochrannym kontaktem.

* Vyprazdnéte prosim z nadoby filtru kiemicity
pisek a ulozte celé filtraCni zafizeni na misto,
kde nehrozi nebezpeci mrazu (napf. ve sklepé).
Naplnénou nadobu prosim nepfesouvejte nebo
netransportujte, protoze jinak hrozi, Ze praskne.

6. PRICINY PORUCH -
ODSTRANOVANI ZAVAD
6.1 CERPADLO SAMO NENASAJE VODU,
PRIP. JE DOBA NASAVANI VELMI
DLOUHA

1. Zkontrolujte tésnost saciho potrubi, protoze v
pfipadé netésnosti saciho potrubi bude nasavan
vzduch.

2. Zkontrolujte hladinu vody v bazénu. V pfipadé
pfili§ nizké hladiny vody ve skimmeru bude
Cerpadlo rovnéZ nasavat vzduch. Doplrite hladinu
vody az do stfedu otvoru skimmeru.

3. Zkontrolujte, zda se klapka skimmeru lehce
pohybuje a nevazne. Cerpadio jinak bude $patné
nasavat nebo se bude utrhavat vodni sloupec. To
muze vést k poskozeni erpadla.

4. Zkontrolujte, zda je saci koS ve skimmeru Cisty,
pfipadné jej vyCistéte.

5. Zkontrolujte, zda jsou oteviena Soupatka v sacim
a tlakovém potrubi.

6.2 OBEHOVE CERPADLO MA PRILIS
NiZKY VYKON

1. Filtr je znecistény, je potfeba provést zpétny pro-
plach.

2. Nejsou zcela oteviena Soupatka v systému

3. Je zneCistény ko§ ve skimmeru? - Je nutné
vycisténi

4. Je netésné saci potrubi, Cerpadlo naséva vzduch
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6.3 OBEHOVE CERPADLO JE PRILIS
HLASITE

1. Filtr je znecistény, je potfeba provést zpétny pro-
plach

2. Cizi téleso v Cerpadle, odSroubuijte téleso ¢erpad-
la, vyCistéte t&leso a obézné kolo.

3. Jsou pfili§ hlasita loZiska motoru, vymérite kom-
pletné motor s ob&znym kolem.

4. Cerpadio stoji na holé dfevéné nebo betonové
podlaze, v disledku toho je mozny pfenos hluku
do budovy (pfenos zvuku pevnymi télesy). Cer-
padlo je tfeba postavit na izolacni zvuk tlumici
podlozku (pryz, korek atd.)

6.4 OBEHOVE CERPADLO SAMO
NENABEHNE

1. Zkontrolujte, zda je pfivodni vedeni pod napétim

2. Zkontrolujte, zda neni vadné pojistka

3. V pfipadé Cerpadla na stfidavy proud zkontrolujte,
zda je v pofadku kondenzator

4. Zkontrolujte, zda je v pofadku motor; nechte od-
bornym elektrikafem zkontrolovat vinuti.

5. Zkontrolujte, zda neni Cerpadlo zatuhlé (hfidelem
motoru nelze snadno otocit, jinak bod 6.4) Pozor:
Provadéjte pouze pfi vytazeném sitovém konek-
toru! Nebezpedi urazu! Zkontrolujte, zda se spus-
til ochranny spina¢ motoru; v pfipadé spusténi viz
bod 6.2

6.5 MEZI TELESEM CERPADLA A MOTO-
REM UNIKA Z OBEHOVEHO CERPAD-
LA VODA

1. Pfi uvedeni do provozu miZze v intervalech cca 2
minut po kapkach vytékat voda. Po nékolika ho-
dinach provozu, kdyz se zab&hne kluzné t&snéni,
kapani samo pfestane.

2. Pokud na tomto misté stale unika voda, je vadné
kluzné axialni tésnéni.

6.6 Z FILTRU JE DO BAZENU VY-
PLACHOVAN KREMICITY PISEK

1. Chybna zrnitost (pfili$ jemny). Je nutny specialni
kremicity pisek o zrnitosti 0,4 - 0,8 mm

2. Je poskozena patice filtru v télese filtru — vyménte.

3. Je poskozeny nebo znecistény 6cestny ventil -
vymérite / vycistéte

6.7 PO ZPETNEM PROPLACHU NEKLES-
NE TI7AK VE,FILTRU NA MANOMETRU
NA VYCHOZ] HODNOTU TLAKU NvE,BQ
JE VYCHOZI HODNOTA TLAKU PRILIS
VYSOKA

1. Vadny manometr - vymérite

2. Ztvrdly nebo hrudkovity kfemicity pisek — pisek ve

filtru je tfeba vyménit

3. Pili§ malé saci nebo tlakové potrubi nebo za-

vieny ventil

6.8 VODA NENi CIRA

1. Nedostatecna desinfekce (chlorovani) zplisobuje
pretizeni filtru; zkontrolujte a nastavte chlér a hod-
notu pH na pfedepsané hodnoty

2. Filtr je nedostate¢né dimenzovany

Prilis kratka doba cirkulace

4. Sfiltrem s kfemicitym piskem pfipadné pouzivejte
flokulaéni prostiedek

5. Nedostatecny zpétny proplach zplsobuje kratké
doby chodu filtru

w

6.9 BAZEN ZTRACI PRES FILTRACNi
ZARIZENI VODU

1. 6cestny ventil — vadna tésnéni — vyménte

2. Netésny pfivod od bazénu
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CO DELAT KDYZ...

Tipy pro odstrariovani problémd, které se mohou vyskytnout béhem sestavovani:

Pfedmét problému Popis problému

Mozné pfic¢iny

Moznost odstranéni

Filtracni zafizeni /
Cerpadla

Filtr nema vykon, pfip. je
vykon pfili§ nizky

Pronikéni vzduchu sacim potrubim

Zkontrolujte pfipojovaci hrdlo a
tésnéni na strané sani. Prip. chybi
teflonova paska

Je vadné kluzné axialni tésnéni

Cerpadio je nutno vyménit

Nadmérna saci vyska

Upravte vysku Cerpadla, pfipadné
vsadte zpétny ventil

Pfedrazeny filtr nebo skimmer bez
vodni hladiny

Napliite do bazénu vodu

Filtr je ucpany

Zpétny proplach piskového filtru, pfip.
vyCistéte/vyménte kartusi

Saci vedeni mé pfili§ maly
primér

Prestavba na potrubi, popf. vétsi
pramér

Vadné upevnéni ¢erpadla

Upevnéte Cerpadlo spravné

Cizi télesa v Cerpadle

Vycistéte cerpadlo

Je vadné obézné kolo Cerpadla,
pfip. hfidel

Cerpadlo je nutno vyménit

Cerpadlo
nenaskoci

Nespravné napéti

Porovnejte napéti Cerpadla s napétim
v siti

Cizi télesa v Cerpadle

Vycistéte cerpadlo

Aktivovalo se relé tepelné ochrany

Resetujte tepelny ochranny spina¢ a
zjistéte pricinu

Nedostate¢né napéti

Resetujte pojistku

Motor je blokovany

Cerpadlo je tfeba zaslat do opravy

Zvuk motoru
ale zadny
filtraéni vykon

Cizi télesa v cerpadle

Vycistéte cerpadlo

Motor je blokovany

Cerpadio je nutno vyménit

Cerpadlo netésni

Je vadné kluzné axialni tésnéni

Cerpadlo je tfeba zaslat do opravy

Pisek v bazénu

Chybné zrnitost pouzitého
filtraniho pisku

Dbejte tdaju vyrobce / pouzivejte
pouze originalni filtraéni pisek

Vadny vicecestny ventil

Vlyméiite vicecestny ventil

Vadna stoupaci trubka / patice filtru

Cerpadio je tfeba zaslat do opravy

Netésna nadoba
filtru / vedeni

Volné neutazené
Sroubové spoje

Dotahnéte Sroubové spoje

Chybéjici dotésnéni

Utésnéte teflonovou paskou

Mechanické poskozeni

Viymérite vadné dily

Neprotéka voda z bazénu
do filtraéniho zafizeni
a zpét

Jsou chybné namontované/pfipojené
hadice na ¢erpadle a na ventilu

Zkontrolujte prosim jesté jednou
spravné pfipojeni vdech hadic na
ventilu, pfipadné na Cerpadle (viz
strana 4 a 5 navodu)
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ZARUKA

Pro uplatnéni reklamaci méjte na paméti nasledujici informace:

+ Na naSe vyrobky poskytujeme zaruku v trvani 2
roku od zakoupeni vyrobku. Béhem tohoto obdobi
garantujeme, ze nami dodané vyrobky nevykazuji
vyrobni vady nebo vady materialu.

+ NasSe zaruka se nevztahuje na vady, chyby nebo
Skody zplisobené nespravnym nebo nasilnym
pouzitim ze strany zakaznika nebo tfeti osobou,
ktera nenalezi do naseho okruhu odpovédnosti.
Kromé toho je zaruka vylou¢ena v pfipadé
zasahu vy$Si moci.

+ Pfi pfepravé vadného vyrobku v zarucni dobé
neseme naklady na dopravu. Mimo zaruéni dobu
musi nést naklady zakaznik sam.

+ Pokud je poskytnuta bezplatna nahradni dodav-
ka, nebézi nova promlcéeci lhata v souladu s §212
BGB.

+ Kromé toho nepfebirame zadnou zaruku za
spotiebni dily, za zavady v dUsledku $patné Udrz-
by a nasledné skody zplsobené nepfipustnymi
provoznimi latkami.

+ TotéZ plati pro nedodrzeni navodu k obsluze

nebo Udrzbé, nadmérné zatéZovani nebo jiné
zasahy do dodaného vyrobku stejné jako tehdy,
kdyz na pfedmétech, které jsme dodali, provede-
te zmény nebo nahradite spotfebni materialy
produkty, které nesplriuji pivodni specifikaci.
Naroky zakaznika na nahradu $kody napt. kvdli
nepInéni, zavinéni pfi uzavfeni smlouvy, poruseni
vedlejSich smluvnich povinnosti, za nasledné
Skody v pfipadé vady, za nedovolené jednani

a z jinych pravnich dvodu jsou vylouceny. To

se nevztahuje na ruceni v dlsledku absence
pfislibené vlastnosti, na odpovédnost za imysiné
jednéni nebo hrubou nedbalost. Zejména neni
poskytovana nahrada za vodu a chemikélie, které
bylo tfeba vypustit z ddvodu netésnosti bazénu.

je dulezité, aby byl odevzdan Uplny registracni formulaF se vSemi potfebnymi dokumenty

f Pro hladké, rychlé a nekomplikované vyfizeni reklamace
(doklad o koupi/obrazky). Doklad o koupi je zakladnim pfedpokladem pro jakékoliv naroky ze

zaruky. Bez dokladu o koupi nemUzeme bohuzel pfijmout/zpracovat reklamaci. Vypovidajici obrazky
Vasi reklamace nam pomohou rychleji posoudit stav a zpracovat reklamaci. Navic to Vam i nam usetfi
zbytecné naklady a ¢ekaci dobu.

postou: Waterman sluzba zékaznikim
Bahnhofstr. 68, 73240 Wendlingen
Fax: +49 (0) 7024/4048-667

Mailem na adresu:  service@waterman-pool.com

Zde si muzete stahnout registracni formular:
http://waterman-pool.com/#downloads

21



Dne jsem u firmy PSC/meésto

zakoupil vyrobek (typ) s obj. éislem

Bohuzel musim reklamovat toto (prosime o co nejptesnéjsi popis):

Meésto* Datum* Podpis*

*Potrebné informace / dokumenty



Nahlaseni reklamace
piskové filtrace

waterman

Waterman Kundendienst
Bahnhofstr. 68

73240 Wendlingen

Tel.: + 49 (0) 7024/4048-666

Fax: + 49 (0) 7024/4048-667
E-mail: service@waterman-pool.com

Ke své reklamaci prosim bezpodmineéné pfrilozte
doklad o koupi*! (Doklad o koupi je nezbytné nutny,
nebot’ je pfedpokladem pro jakékoliv naroky ze zaruky.
Bez dokladu o koupi bohuzel nem(zeme reklamaci uz-
nat / zpracovat).

Ke své reklamaci prosim prilozte vypovidajici obraz-
ky* zobrazujici Skodu! (Obrazky vadného vyrobku). Ty
nam umozni lépe posoudit stav véci. Kromé toho mohou
byt reklamace zpracovany rychleji, coz Vam i nam usetfi
zbyte€né naklady a ¢ekaci dobu.

Vase kontaktni data

Jméno*

Ulice*

PSC/Mésto*

Telefon*

Mobil

Fax

E-mail*



V piskovém filtru jsou zachycovany velmi malé ¢astice necistot a pfi zpétném proplachu
jsou odstranovany z vodniho okruhu.

VZdy je zapotiebi dodate¢na Udrzba a dezinfekce vody napfiklad na bazi chloru

nebo kysliku. Dal$i informace tykajici se pé€e o vodu naleznete zde:

j Piskovy filtr samotny nedokaze zajistit ¢irou bazénovou vodu.

http://www.planet-pool.de http://www.summer-fun.info
IEIQ!*EI OF>HO
T a

(=]

ZAKAZNICKY SERVIS
Dékujeme, ze jste se rozhodli pro nas vyrobek. B ’ ”
NaSe vyrobky podiéhaji pfisnym kontrolam VYROBEK PROS|M
kvality. Nicméné presto nemizeme vylougit, 7e se NEVRACEJTE ZPET
vyskytnou funkéni poruchy nebo zavady. Pokud DO PRODEJNY!
vyrobek, ktery jste zakoupili, nepracuje navzdory
oéekavani bezvadnym zplisobem nebo neni jinak v Dotazy? Problémy? Chybéji dily?
poradku, kontaktujte prosim pfimo nas zakaznicky Na$ zakaznicky servis Vam pomize s
servis. pfipadnymi dotazy.
Nas zakaznicky servis je Vam samoziejmé k dispo- Waterman Kundendienst
zici i po uplynuti zarucni doby. Bahnhofstr. 68, 73240 Wendlingen

Tel.: +49 (0) 7024/4048666

Fax: +49 (0) 7024/4048667
E-mail:  service@waterman-pool.com




